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Ubrzao rast depozita kućanstava 

▪ Rast depozita kućanstava u 

domaćim je bankama tijekom 

ove godine ponovo ubrzao 

nakon posustajanja u 2022. i 

2023., godinama trošenja 

pandemijskih viškova, izraženih 

inflatornih pritisaka te pojačanih 

odljeva depozita u državne 

dužničke vrijednosne papire. 

Solidan rast zaposlenosti 

praćen skokom dohodaka, 

robusnim rastom kredita, 

smirivanjem inflacije te 

stabilizacijom interesa za 

državne vrijednosnice urodili su 

jačanjem rasta depozita sa 

4,8% krajem 2024. na 8,4% u 

kolovozu ove godine. Gledamo 

li nominalne iznose, dok su u čitavoj 2024. depoziti povećani za 1,8 mlrd €, u prvih su 

osam ovogodišnjih mjeseci skočili za 2,3 mlrd €. Podjela prema ročnosti pokazuje da je 

ova godina donijela preokret trenda kretanja oročenja. Dok su krajem protekle godine 

oročena sredstva bila viša za 6,8% na godišnjoj razini, u kolovozu 2025. bilježe 

međugodišnji pad od -6,2%. čime su se spustila blizu razine s početka 2024. Razlog tomu 

je gotovo kontinuirani pad kamatnih stopa na nova oročenja od studenoga 2024. čime se 

prosječna stopa u prvih osam mjeseci 2025. spustila na 1,5%, u usporedbi s prosječnih 

2,0% u 2024. Smanjenje kamatnih stopa je zaustavilo i rast ulaganja građana u državne 

vrijednosnice pa se vrijednost ulaganja spustila s rekordnih 4,3 mlrd € krajem 2024. na 

4,1 mlrd € u lipnju gdje se zadržala i u srpnju ove godine. Omjer navedenih ulaganja u 

odnosu na ukupne depozite kućanstava se time spustio s 10,9% na 9,9% u promatranom 

razdoblju. 

Snažno ojačao rast 
ukupnih depozita… 
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Ulaganje stanovništva u državne dužničke vrijednosne papire

Stanje Udio u ukupnim državnim v. p., desno

Izvor: Hrvatska narodna banka

… no oročena 
sredstva u padu 



Prema podatcima središnje banke stopa štednje kućanstava se, nakon pada na najnižu 

razinu u 2022. oporavila dosegnuvši 9,1% u zadnjem kvartalu 2024., što je 3 p. b. više 

nego prije izbijanja pandemije. Donosi li ova godina daljnji rast teško je zaključiti; anketni 

podatci ukazuju na pad sklonosti štednji do srpnja praćen oporavkom u naredna dva 

mjeseca, dok istovremeno kućanstva pokazuju veći optimizam oko očekivanog 

financijskog stanja i rastuću sklonost većim kupnjama u nadolazećem periodu, što bi 

signaliziralo smanjenu sklonost štednji. 

▪ Državni zavod za statistiku objavio je revidirane podatke o kretanju bruto domaćeg 

proizvoda prema kojima je stopa rasta u 2023. godini podignuta s prethodno objavljenih 

3,3% na 3,8%, dok je naniže revidirana procjena za 2024. godini (s 3,9% na 3,8%). 

Promatrano prema rashodnoj metodi najveća korekcija u 2023. godini odnosila se na 

korekciju investicija, čiji je rast revidiran s prethodno objavljenih 10,1% na 22,7%, pri 

čemu je doprinos investicija ukupnom rastu povećan s 2,2 p. b. na 4,9 p. b. Istovremeno 

povećan je negativan doprinos promjene zaliha (s -3,9 na -6,4), dok je pozitivan doprinos 

neto inozemne potražnje dodatno poboljšan manjom stopom pada izvoza dobara i 

usluga, te sporijim rastom uvoza. Revidirani podatci za 2024. uglavnom se odnose na 

nešto jači rast potrošnje kućanstava i posebno neprofitnih ustanova koje služe 

kućanstvima, što je rast ukupne potrošnje povećalo s prethodno objavljenih 5,6% na 

6,0%, dok je rast javne potrošnje revidiran sa 7,0% na 7,3%. Istovremeno, rast investicija 

smanjen je s 9,9% na 5,3%, dok je rast izvoza povećan s 0,9% na 1,6% kombinacijom 

jačeg rasta izvoza roba i manjeg, od prethodno objavljenog, pada izvoza usluga. 

Međutim, uslijed revidirane stope rasta uvoza (s 5,3% na 8,4%), doprinos neto inozemne 

potražnje je povećan s -2,5% na -3,8%. Revizija je donijela i snažniji rast BDP-a u prvom 

ovogodišnjem kvartalu (3,3% s prethodno objavljenih 2,9%) ponajviše uslijed jačeg rasta 

investicija. Istovremeno revidirana je i stopa rasta u drugom kvartalu (s 3,4% na 3,6%) 

uslijed jačeg rasta javne potrošnje te manjeg rasta uvoza od ranije objavljenih.  

▪ Dolar je oslabio zbog signala posustajanja američke ekonomije i povišenih tenzija između 

SAD-a i Kine. Tečaj je u petak dosegnuo 1,1681 dolara za euro, što je 1,0% više na 

tjednoj razini. 

▪ Euribor je zabilježio pomake do 4 b. b. na tjednoj razini pa su 3M i 6M krajem tjedna 

iznosili 2,01, odnosno 2,11%. 

▪ Crobex se oporavio porastavši 0,6% na tjednoj razini na 3.782 boda. CROBEXindustrija 

bilježi pad od -0,7% (na 3.247 bodova), CROBEXnutris od -2,6% (na 810), a 

CROBEXturist rast od 1,1% (na 4.685). Crobis se blago spustio na 99,2 boda. 

Prema revidiranim 
podatcima BDP je u 
1Q porastao za 
3,3%, a u 2Q za 3,6% 

Oporavak stope 
štednje u 2024. 



PRAVNE NAPOMENE 

Ovu publikaciju izdaje PRIVREDNA BANKA ZAGREB-DIONIČKO DRUŠTVO, Zagreb, 

Radnička 50 (dalje: PBZ) i namijenjena je klijentima Grupe PBZ. Ova publikacija je načinjena 

samo sa svrhom informiranja i ne može se ni na koji način smatrati ponudom ili pozivom na 

kupnju bilo koje imovine ili prava koji se u njoj spominju. Informativni karakter ove publikacije 

znači da ona ne može služiti kao zamjena za vlastitu prosudbu i procjenu bilo kojeg čitatelja ili 

primatelja ove publikacije. Informacije, mišljenja, analize, zaključci, prognoze i projekcije koji 

se ovdje iznose zasnivaju se na javno dostupnim podacima u čiju se točnost PBZ pouzdaje, 

ali istu ne može jamčiti. U skladu s navedenim, svi stavovi, mišljenja, zaključci, prognoze i 

projekcije izneseni u ovoj publikaciji podložni su promjenama koje ovise o promjenama 

podataka kako ih objavljuju korišteni izvori. PBZ dopušta daljnje korištenje podataka iz ove 

publikacije, uz obavezno navođenje ove publikacije kao izvora. Svaka imovina koja se 

spominje u ovoj publikaciji i čije se kretanje komentira može, s vremena na vrijeme, biti 

predmet trgovanja, odnosno zauzimanja pozicije od strane PBZ-a.  
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